

**Obrana všemi možnými prostředky - náš prostředek je Dohoda
Človieků a Národní Pohyb Mimo Ně.**

**Nejviditelnější vyjádření nesouhlasu s režimem politických stran a
hnutí je - viedomá ztráta OP**

Nisouhlas s režimem politických stran a hnutí

**Srozumění Všem korporátním složkám-soukromým společnostem
České republiky a Slovenské republiky**

Srozumění

Přeživší Potomci Národů Československa oznamují :

**Oznámení všem - kteří si říkají „vláda“ - jejich „soudy“ - zás-tupci
a další soukromé subjekty - režim politických stran a hnutí - jejich
politické instituty - jejich soukromých organizací ať vzniknuté
zákonem tj. vymahači dluhů - různé agentury - neziskové
organizace nebo přijítí na naše území jako nadkorporátní subjekty -**

**že My, Přeživší Potomci Národů Československa ... jsme Svobodně
přijítí na Svět - Az jsem - nejsme nikomu poddaní. My, nejsme
nikde podřízeni žádné entitě, korporaci - složce - orgánu ani není
žádná entita podřízena Nám. My, nejsme „osoby“, jak je definováno
v „pravidlech“, „kodexech“ a „zákonech“, když takové definice
zahrnují jakékoli takové „umělé entity“.**

**My - žijeme náš život dle Konů - níže přidané v příloze - a jako
takový životní směr V Ljubosti a neškodit nikomu - můžeme se
dobrovolně, dle svého vlastního přání, rozhodnout dodržovat
„zákony“, které ostatní dodržují a které jsou nám vnučovány, ale
žádné takové „zákony“, odvozené člověkem z rozmaru jejich
politiků, ani jejich „vykonavatelé“, nemají nad námi žádnou moc.
My nejsme v žádné „jurisdikci“, nýbrž ve své vlastní, neboť
nemáme status „poddaného“ ani „občana“. Nedopustili jsme se
žádného trestného činu, a proto nepodléháme žádnému trestu.**

Kde není oběť, není ani trestný čin. Subjekt není nikdy obětí, a ani neexistuje. Subjekt - Blackův právní slovník edice 6-definice - Subjekt=poddaný.

A tak ať je všem známo, že si vyhrazujeme nebýt nuceni k plnění čehokoli vynucujícího na základě jakékoli „smlouvy“, kterou jsme neuzavřeli vědomě - dobrovolně a záměrně. Spojení s korporátní společností ČR a SR ve formě OP - Občanského korporátního průkazu jsme se zřekli a oznámili naše stanovisko Výstupu z tzv. občanství korporaci Ministerstvo Vnitřní ČR a SR.

Zákony jsou tvořeny pro ochranu a zisk korporací.

Kromě toho nepřijímáme odpovědnost spojenou s nuceným dluhem a nebo s odpovědností za škodu - předstíranou „výhodou“ z jakékoli skryté nebo nezveřejněné „smlouvy“ nebo „obchodní dohody“.

Skryté nebo nezveřejněné „smlouvy“, které údajně zakládají „závazky“ vůči plnění, pro osoby se statusem subjektu, se na nás nevztahují a jsou neplatné. Pokud jsme se podíleli na jakýchkoli údajných „dluzích“ nebo „výhodách“ spojených s těmito „dluhy“ nebo „výhodami“, pokud jsme se na nich podíleli skrytými „smlouvami“, učinili jsme tak pod nátlakem a jako oběť podvodu, neboť jsme neměli žádné vedomí na jejich uzavření a jiné praktické možnosti. Každý se dozvěděl o tomto podvodu v jiný čas. Někdo se dozvěděl o podvodu, který byl na nás spáchán teprve nedávno.

Možná jsme takové „výhody“ obdrželi, ale nepřijali jsme je žádným způsobem, který by nám umožňoval, že nás k něčemu zavazují. Jakákoli taková účast nepředstavuje Přijetí, protože chybí plná účast na těchto závazcích a dobrovolného souhlasu bez uvedení v omyl nebo zkresení a nátlaku.

Bez platné dobrovolné nabídky a přijetí - vědomě uzavřené oběma stranami, s úplným zveřejněním a která mohla být učiněna pod nátlakem - nedojde k souhlasnému setkání myslí, a proto neexistuje platná smlouva. Jakákoli domnělá „smlouva“ je proto neplatná od samého počátku. A je podvodem. Stejně jako jakékoli domnělé dluhy, které z ní vznikly.

Od našeho věku 18 let až do níže uvedeného data jsme nikdy nepodepsali žádnou platnou smlouvu - vědomě - dobrovolně - srozumitelně a úmyslně.

1. Berte na vědomí, že odvoláváme - rušíme a ve „formulářích“ nebo jakýchkoli listinách, které by mohly být jakkoli vykládány jako zmocnění k jakémukoli zastupování nebo oddělení jakékoliv „vlády“ jakoukoliv „pravomoc“, „místo“ nebo „jurisdikci“ nad námi človičky. Typickými příklady takových vynucených a předstíraných „výhod“ jsou např:

a). „Rodný list“: vydání rodného listu nebo vytištěné na jakémkoli „vázacím papíru“. Úmluva o právech dítěte OSN - 1990 - je celosvětové zavedení rodných listů.

b). Občanství - celosvětový otrokářský-kontrolní systém.

Poté, co jsme nedali žádný souhlas nebo setkání souhlasné mysli za plného a poctivého významu uvedené smlouvy a jejího použití pro investice nebo pro účely pojištění představuje podvod a protiprávní jednání vůči člověku - útok na člověka.

Jedná se o konstruktivní podvod - nezákonná konverze - vyděračství - sdružování tisku a jejich korupce - peonáž a další trestné činy.

Peonage. Peonáž; peonství (nucená práce za trest). Stav zotročení, otroctví, resp. nevolnictví, zakázaný 13. Dodatkem k Ústavě USA; spočívalo v nucení člověka vykonávat práce a tak zaplatit svůj dluh.

2. Používání národní fiat měny ke splnění mých-našich dluhů: Používali jsme pouze tyto nám předkládané - Protože neexistuje žádná jiná obecně uznávaná měna. Odstranění těchto zákonných peněz a instituce Tenderu a obchodu, který nikdy nemá schopnost splnit dluh, ale nabídku do budoucna, je parodií a zároveň nemravním aktem vlády a všech vlád. BrettonWoodské dohody US. Klam ze strany MMF - OSN - nedodržení smluv ze strany MMF.

3. Používání bankovního účtu: Pokud se za účtem skrývá nějaká „smlouva“, naše podpisy na něm nedávají žádnou platnost - Podpis slouží pouze k ověření totožnosti.

Nemůžeme být zavázáni k plnění jakékoliv skryté nebo nezveřejněné „smlouvy“, a to z důvodu absence úplného zveřejnění a dobrovolného souhlasu - Stejně tak je naše používání bankovního účtu z důvodu neexistence alternativy. Abychom vůbec žádnou banku nepoužívali, je velmi obtížné a nepraktické. Již nebudeme podepisovat-podpisovat nic, pokud bude naše jméno uvedeno na papíře, bude to pouze jako náš Autogram.

4. Užití „řidičského průkazu“: možnost cestovat soukromým dopravním prostředkem pro soukromé účely na Společné cestě Nelze Porušit. Žádný řidičský průkaz ani povolení k Cestování, pokud takové Cestování Není za účelem - psáno dog latin-KOMERČNÍHO ZISKU Nebo ZISKU na otevřených dálnicích provozovaných na základě licence KOMERČNÍCH Prostředků. Pokud však budeme z jakéhokoli důvodu zastaveni a bude zjištěno, že jsme bez „licence“, je pravděpodobné, že budeme nepřiměřeně obtěžováni a pokutováni. Tedy pod nátlakem, můžeme mít u sebe „řidičský průkaz“ pouze proto, abychom se vyhnuli mimořádným nepříjemnostem - bráno v době přechodné - s viedomím nápravy a pravidel sjednocení.

5. „Státní poznávací značky“ - RZ - „registrační značky“ - na našich autech: Podobně, pokud jsme „zaregistrovali“ naše auto u „státu“ a na něm máme „státní poznávací značky“, - „registrační značky“ učinili jsme tak pouze proto, že mít jakékoli jiné „registrační značky“ zakazují a je to s donucení a nevědomosti. Toto vše se změní s jinou Správou naší země-s určitostí bude dodržen jeden směr na kterém se všichni domluvíme.

Násilí proti jinému než politickému smýšlení a extrémní nepříjemnosti spojené s tím, že budeme muset sami objasňovat těm, kteří by to již měli vědět, kteří „jen dělají svou práci“ a nepřemýšlejí sami za sebe.

6. Používání „pasu“: Neexistuje žádná skutečná potřeba, abychom měli „pas“ - nebo jiné související „povolení“, „víza“ atd., abychom

mohli cestovat. Můžeme cestovat bez překážek, kdekoli, jakkoli a kdykoli si přejeme, pokud nezasahujeme do soukromého života, a nezasahujeme do cizího majetku. Ačkoli bez „pasu“ je naše skutečnost cestovat nepřiměřeně omezena.

Proto pod nátlakem používáme „pas“ a pouze proto, abychom předešli mimořádným nepříjemnostem a abychom si zajistili, že vůbec můžeme cestovat z jedné „země“ do druhé. Užíváme pas jelikož korporátní OP již není v naší držbě. Pas je oprávnění k cestování-kde došlo k zneužití a diktatuře také. Ke zneužití registrací a seznamů došlo ve všech oblastech našich životů.

7. Minulé „podávání“ „daňových přiznání“: Protože tato „daňová přiznání“ byla „podána“ pod hrozbou, a nátlakem a nikdy nebyla podepsána žádná dvoustranná smlouva s úplným zveřejněním, v žádném z minulých „podání“ „daňových přiznání“ nebo plateb není nic, co by zakládalo jakoukoli platnou daňovou povinnost-smlouvu. Proto z naší strany nikdy nevznikl žádný závazek. Daňové zatížení v podobě dnešní doby je absolutně nepřijatelné.

8. Minulé „přihlášení“ a „hlasování“: Stejně tak, protože žádný závazek k jakémukoli plnění se neuskutečnil.

Nikdy nebyla odhalena v tisku, jako součást „požadavků“ na údajné „privilegium“ na „zapsat“ a „hlasovat“, žádné takové „zapsání“ nebo „hlasování“ nás nezavazuje k tomu, abychom tak činili a ani nikomu neuděluje žádnou „pravomoc“ nad námi.

9. „Občanství“: Jakýkoli „dokument“, který jsme kdy podepsali a v němž jsme odpověděli „ano“ na otázku, zda jsme byli oprávněni podat žádost o občanství.

„Jste občanem ČR nebo SR ?“- nemůže být použit k ohrožení našeho jiného než politického smýšlení - VDLPS 1948 - čl. 2 - a postavení, ani nás nezavazuje k jakémukoli plnění. Je to proto, že bez úplného písemného zveřejnění definice a důsledků takového domnělého „občanství“, poskytnutého v dokumentu s našimi podpisy, který jsme svobodně a bez souhlasu poskytli - pod zkrácením nebo nátlakem, nemůže být uzavřena žádná závazná smlouva. Nejsme členi občanské společnosti ČR nebo SR.

Jelikož jsme byli podvedeni korporací ČR a SR v roce 1993 - kdy byl dokonán podvod na člověky nedozírných důsledků-my jsme se

nevědomě přihlásili pro OP ČR nebo SR a tím stvrdili členství v korporaci ČR a SR - tento čin byl narovnán a byl proveden vlastnoručně sepsaný Výstup z těchto korporací a ukončení občansko-právního politického svazku.

Vládní propagandou nám vnucovali propagandistické myšlení směřované k poslušnosti a poddanství - ve vládou kontrolované škole - do které jsme byli pod pohrůžkou zákonných opatření donuceni chodit. Jako občan ČSR a fiktivní ČR a SR jsme se učili jako by to bylo privilegium a vlastenectví prostřednictvím každodenního slibu věrnosti bylo překrouceno k tomuto účelu.

Protože jsme se o tomto podvodu nedávno dozvěděli, hlásíme, že; někteří o tomto ví i dlouhá léta - :

Nejsem „občanem ČR nebo SR” - Nejsem „rezidentem“, „subjektem” „obyvatelem“, „státním příslušníkem“ ani „občanem” „franšízou“, „poddaným”, „svěřencem”, „majetkem”, „movitým majetkem” nebo „předmětem korporace“, „hrabství”, „rady”, „města”, „obecní samosprávy” nebo jiné „vlády” údajně „vytvořené“ na základě „ústavy“ nebo jiného „právního předpisu“. Nepodléháme žádným „právním předpisům“, útvarům ani agenturám vytvořeným takovými „orgány“, ani „jurisdikci“ žádných zaměstnanců, úředníků nebo zástupců, kteří odvozují svou „pravomoc” od „pravomoci“ z nich vyplývajících. Od 1.listopadu 1991 - a zákonem č. 424/1991 Sb. §5. a po tomto datumu vydání tohoto zákona jsou neplatně tvořené zákony režimem politických stran a hnutí. Nejsme občani ČR ani SR podle BPS - definice občan=poddaný politické komunitě - Nevztahují se na Nás ani žádné „zákony“ nebo „předpisy“ takových „úřadů“ - soukromých „vládních” společností a agentur.

Žádný ze „zákonů“ nebo „předpisů“ těchto „úřadů“ se na Nás nevztahuje ani nevztahoval - a nemá žádnou „pravomoc“.

Dále nejsme subjekty žádných „soudů“ ani nejsme vázáni žádnými zákony „soudů“- odvozující svou „jurisdikci“ od zmíněných lidmi vytvořených a takto vnímaných „úřadů“.

Berte na vědomí, že tímto rušíme a činíme od počátku neplatnými veškeré takovéto „nástroje“ nebo jakoukoli domnělou „volbu“ učiněnou jakoukoli „vládou“ nebo jakýmkoli úřadem či institucí - že jsme nebo kdy dobrovolně zvolili, aby se s námi zacházelo jako s poddanými - „dle panovníka“ nebo za „občana“ nebo „obyvatele“ jakéhokoli „společenství“, „státu“, „korporace EU“ - „vlastnictví“, „svěření-poručení“, „enklávy“, „divize“, „distriktu“, „kolonie“ nebo „provincie“ - podléhající jejich „jurisdikci“.

10. „Ústava": Ústavní orgán" je orgánem, který by měl dávat možnosti na spravedlivý proces, a to v rozsahu, v jakém se nachází na území České republiky a Slovenské republiky: Dokument, který údajně stanoví základy „země“ - a „její“ „vládu“, nemá žádnou přirozenou autoritu ani povinnost. „Ústava“ nemá vůbec žádnou autoritu ani povinnost, pokud se týká člověků, ledaže by se jednalo o smlouvu mezi dvěma stranami - nebo více jednotlivými cizími „státy“, a pak je omezena pouze na ty státy, které s ní ji výslovně uzavřely. Takovou Listinou může být nanejvýš smlouva mezi existujícími člověky v době jeho vzniku, ale nikdo nemá pravomoc nebo povinnost uzavřít smlouvu s lidmi, kteří ji uzavřeli - a moc zavazovat své potomky. Vědomě - dobrovolně a záměrně jsme neuzavřeli žádnou takovou „ústavní“ smlouvu, abychom se tím zavázali, a proto takový dokument je pro nás nepoužitelný a každý, kdo tvrdí, že odvozuje svou „autoritu“ od „autority“, je pro nás nepoužitelný v dalším vývoji Člověka. Takový dokument, nemá nad námi žádnou „pravomoc“. Tím spíše, že původní a organická ústava z roku 1920 byla sama o sobě nám podvržena - podvodem s podobným zvukem, který provedla korporace ČR a SR - a rok 1918 - vznik Československa. Podvod od prvopočátku - obchodní zóny vznikali dle Národů.

11. Použití sémantiky: Existují nevyzrálí lidé s duševní nerovnováhou, jako je touha ovládat jiné lidi, kteří se maskují jako „vláda“ a „vlády na celém Světě“.

„Autorita“, která nazývá zvuky a čmáranice ve formě Dog latin a dalších znaků a symbolů, jež vycházejí z jejich úst a pera, „autoritou“ „zákonem“, který „musí být dodržován“ - je fiktivní. Jen proto, že mění definice slov ve svých „zákonech“ ke svému domnělému prospěchu, neznamena, že tyto definice přijímáme. Skutečnost, že definují slova „osoba“, „adresa“, „pošta“, „subjekt“, „obyvatel“, „motor“, „řidič“, „vozidlo“, „jízda“, „cestující“, „zaměstnanec“, „daňový poplatník“, „příjem“, „PSC“ a mnoho dalších, v souladu s jejich zákonem o ochraně osobních údajů - způsoby značně odlišnými od běžného používání-např. Legalise-právní jazyk užívají, aby byly spojeny s předmětem nebo statusem otroka, neznamena ve skutečném životě nic pro Nás - Člověky. Protože soukromé ziskové „soudy“ a jejich „soudní správci“, se stali - zapletli do hry na sémantiku, budiž všem „soudům“ a všem stranám známo, že pokud, jsme někdy podepsali jakýkoli dokument nebo pronesli jakákoli slova do protokolu, přičemž jsme užili slova definovaná v jakýchkoli „právních“ knihách jinak, než se běžně používá, nemůže to mít žádný účinek - na naše svrchované postavení ve společnosti - ani nemůže být vytvořena jakákoliv „povinnost“ k jakémukoli plnění pouhým použitím takových slov.

Tam, kde se definice v běžném slovníku liší od definice v „právním“ slovníku, má přednost definice v běžném slovníku, protože je důvěryhodnější, než aktéři, kteří předstírají, že používají „domněnky“ a „předpoklady“ vnímaných skutečností. Příklady najdete v definicích Blackova právního slovníku nebo Ballentine law dictionary - Bouviel law dictionary. Běžný slovník např. Merriam Webster.

12. Odvolání Plné Moci

Tímto odvoláváme - rušíme a činíme od počátku neplatnými všechny plné moci - ať už generální-faktické nebo jiné, implikované v „zákoně“ nebo jiné, podepsané námi nebo kýmkoli jiným, pokud se týkají jakéhokoli „daňového spisu -identifikačního čísla“ a-nebo „rodného čísla“ - „čísla sociálního pojištění“, „čísla daňového“ - čísla, která nám byla přidělena, jak se týká „rodného listu“, a nebo jak se týká všech ostatních čísel - „licencí“, „certifikátů“ - „rodných čísel“ a dalších „nástrojů“, které se vztahují k „číslům“, „licencím“,

„certifikátům“ a dalším „nástrojům“ vydaných jakýmikoli „vládními“ a kvazivládními úřady nebo agenturami, z důvodu užití různých prvků podvodu ze strany uvedených složek a agentur, aby se nás pokusily připravit o možnost odškodnění a docílit absolutní kontroly nad občany.

Uviedomění pro všechny pro od-škod-nění

Od-škod-nění - škod-není

Z naší strany není touha po odškodnění - vždy nám jde jen o naše Národy - Rody, Rodovou Půdu, lesy, louky, vodu a půdu - a Národy celého Světa - narovnáání Světovnímání.

Definice „výhody“ - tento význam je jimi užíván jako výhoda Rod-ného čísla - občanského průkazu - řidičského průkazu - pasu atd.

Mezi takové vynucené a domnělé „výhody“ patří mj.

výše uvedené typické příklady. Naše užívání takových údajných „výhod“ je pod nátlakem pouze z donucení našich svobod k jejich užívání - protože dochází ke zneužití našich všech dat.

Kromě toho je naše užívání takových nucených „výhod“ dočasné, dokud nebudou k dispozici možnosti, které jsou praktické - účinné a široce uznávané pro blaho človieka.

Vše toto a minulé naše kroky jsou přechodné - do vyřešení a narovnáání této doby - tj. Národní Pohyb Mimo Ně - jiná Správa naší země-bez režimu politických stran a hnutí.

Dieržava Czechaslavakia jedna ze zakládajících Dieržav Svazu SlavjanskoÁrijských Svobodných Rodou

Tímto se vzdáváme - rušíme - odmítáme vědomě přijmout jakoukoli údajnou „výhodu“ nebo „odměnu“ spojenou s jakýmikoli z výše uvedených čísel, „licencí“, „povolení“, „certifikátů“ a s dalšími „nástroji“. Používání jakýchkoli takových čísel - nebo jiných „nástrojů“ je pro nás nevýhodné - a bylo pouze pro informační účely a absolutně neudělujeme nikomu žádnou „pravomoc“, která není výslovně písemně uvedena námi a svobodně poskytnuta s plným zveřejněním a souhlasem - důvěra v režim politických stran a hnutí s jeho celou politickou komunitou je absolutně a nenávratně ztracena.

Tímto odvoláváme a rušíme všechny plné moci - generální - faktické i jiné, podepsané společností - námi nebo jinak, konkludentně „ze zákona“ nebo jinak, s našim souhlasem nebo bez našeho vědomí, pokud se týkají jakéhokoli a veškerého majetku, nemovitého či bytostního, hmotného či nehmotného, získaného v minulosti - současnosti nebo budoucnosti. Jsme jedinými majiteli ve viedomí sdílení půdy patřící všem Človiekům.

Odmítáme jakýkoli byznys-podnikání-soukromé činy organizované „vládními složkami“ za účelem zisku jako je „vlastnictví“ a prodeje půdy-za účelem obrovských zisků soukromých společností „vládních“ a s nimi spolupracujících.

Vezměte na vědomí, že rovněž odvoláváme, rušíme a činíme od počátku neplatnými veškerá zmocnění plné moci, ať už generální-faktické, domnělé nebo jiné, podepsané námi nebo kýmkoli jiným, který tvrdí, že jedná naším jménem, ať už s našim souhlasem nebo bez něj, jako taková plná moc týkající se nás nebo jakéhokoli majetku v našem dosavadním vlastnictví - „vlastnictví“=vynucená forma, a to mimo jiné prostřednictvím jakýchkoli a všech kvazi-úředních, veřejných, „vládních“ útvarů, agentur nebo korporací nebo dceřiných společností z důvodu úmyslného podvodu - zatajení důvodu daně z nemovitostí a daně z příjmu jako i jiných „daní“-nezveřejnění relevantních skutečností představujících podvod.

13. ČNB-Česká Národní Banka a její registrace v SEC - burza cenných papírů US - tzn. Je registrována pod cizáky a jejich spolčení. Je nutno vidět zakládající smlouvy a dohody, které režim politických stran a hnutí vytvořil a zakládající listiny veřejno-právních korporací ČR a SR a všech jejich složek.

14. Je nutno nahlédnout a dát všem človiekům možnost k prostudování veškeré rozbory očkování „vakcín“ a dalších takto nazvaných terapií-všechny rozbory a vyjádření tzv. odborníků a dětských lékařů-kontrola celé lékařské komory. S čím je také spjat režim politických stran a hnutí.

Jedná se o hlášení skutečností a o záznamu, proto musí být případné námitky odpovězeny bod po bodu. Oznamujeme, že všechny výše uvedené údaje jsou dle skutečností a zkušeností. Oznamujeme, že jsme uvědomnělí k dnes popsáným a definovaným tzv. „právním úkonům“. Hlášení v celé této Listině je s výslovnou výhradou všech mých a našich skutečností nebýt vázání

žádnou „smlouvou“ nebo „závazkem“, který jsme neuzavřeli vedomě-dobrovolně-úmyslně a bez uvedení v omyl nebo pod nátlakem nebo v nátlaku vynucení, nebo podvodem a nebo zkreslenými pro-hlášeními jiných osob.

Nevidíme přínos režimu politických stran a hnutí pro blaho človieka - právě naopak - je zde přes sto let důkazů- důkazů o vlastizradě - velezradě - manipulaci - zavražďování - válečných plánech a zavražďování - a je zde lékařská a digitální diktatura.

My - poté - co jsme již dříve oznámili prostřednictvím jiných dalších korespondencí;

mnoho předešlé korespondence směrem k „vládě“ a jejím složkám

Oznámení k trestnímu soudu v Haagu - ICJ

Istina Nivoliče při volbách a pro starosty měst a obcí

Oznámení o vzniku Dieržavy Czechaslavakia - dáno MV

Oznámení o ukončení občansko-právního - politického svazku - zasláno na MV

Oznámení - Srozumění agentuře OSN

Srozumění MPSV - OSN - ČSSZ

Na adresu:

International Court of Justice

Peace Palace - Carnegieplein 2 - 2517 KJ The Hague - The Netherlands

Ministersvo vnitra ČR, - Nám. Hrdinů 3, (14021), Praha 4-Pavel
Hartmann, oddělení sociálního zabezpečení

Ministerstvo práce a sociálních věcí - Na poříčním právu 1, Praha 2,
(12801)

OSN Praha - Železná 24, Praha 1, (110 00) - Michal Broža

Česká správa sociálního zabezpečení-Křížová 25, Praha 5, (22508)

SR - Slovenská republika

Ministerstvo vnitra SR - Pribinova 2, 812 72 Bratislava

Ministerstvo práce-sociálnych vecí a rodiny SR - Špitálska 4-6-8 -
Bratislava 816 43

Ministerstvo zahraničných vecí a európskych záležitostí Slovenskej republiky

Odbor pre OSN a medzinárodné organizácie (OSNO) - Hluboká cesta 2 -
Bratislava 833 36

Sociálna poisťovňa - Ul. 29. augusta č. 8 a 10 - Bratislava 1 (813 63)

1 listopad 1991 - zákon č. 424/1991 - §3 a §5
naše cesta - **Národní Pohyb Mimo Ně -**
mimo režim politických stran a hnutí

Československo do třetice

bez režimu politických stran a hnutí
s jinou správou země - správa pro blaho člověka
výběr od člověků, kterým jde opravdu o naše Národy-kde je
srdce a SlavjanskoÁrijská mysl a mysl Svobody Vsjo Miera na
celém Světě - Sláva Rodům všem.

Prováděcí Kony Dieržavy Czechaslavakia Kon prováděcí první

1. Politické strany a hnutí jsou odděleny od řízení naší země - zákon č. 424/1991 Sb. §5

- budou bez účasti na volbách=výběru - a mimo Správu Našeho Území

- a.) Zákon 424/1991 Sb. §5 a §3 - Národní Pohyb Mimo Ně - mimo režim politických stran a hnutí
- b.) Převzetí Správy našeho území a Naše rozhodování ve všech Skutečnostech naší země - Dohoda Človieků
- c.) Žádný zásah mezinárodních soukromých organizací - MMF-WB-EU-NATO-OSN a dalších soukromých organizací a společností

Kon prováděcí druhý

2. Správa Našeho Rodového území je v rukou človieků - Konec zotročování Národů cizinci - cizáky - vymaňujeme se z podrúčí bank a nadnárodních soukromých organizací

- a.) Žádná moc bankovních a nadnárodních soukromých organizací - MMF-WB-EU-NATO-OSN a dalších soukromých organizací a spolků
- b.) Zisk zůstává jen v naší zemi - zákaz vyvádění zisku mimo naši zemi
- c.) Konec půjček a fiktivních úvěrů - oddlužení Človieků a Národů - tisk peněz na znovustart soběstačnosti Našich Národů - pro rozvoj Rodin a Národů

Kon prováděcí třetí

3. Přírodní Zdroje-Národní Sdílení - Rodová Půda-Voda-Energie-Lesy patřící Človiekům a z nich dělení plodů všem Potomkům Národů Československa

- a.) Žádný koncept OBČAN-opustit chamtivost a soukromou nadřazenost
- b.) Návrat Človieka-človiečenství-návrat k moudrosti Našich Předků
- c.) Rovnost-Klid-Ljubost - žádné sociální za-bez-pečení - ale podíly všem

Sjednocení okolních Dieržav ve Svaz SlavjanskoÁrijských Svabodných Rodou

www.czechaslavakia.cz
telegram - @dierzavaczechaslavakiacs

Prováděcí Kon Dohoda Človieků

Æ

My a Náš Rod jsme se Rozhodli.

Vystupujeme z korporátního uspořádání ČR a SR a
Vyhlášíme **Dieržavu Czechaslavakia** danou Předky
Našimi a hranice stvrzeny za území Naše Jednotné a
NIrozdělitelné Československo do třetice.

Svobodnou volbou človieka a **Dohodou Člověka** s Člověkem
obnovujeme **Národní Svazky** - Vznikajíc První dohody mezi
Národy - Naše území Československé-splňuje všechny
skutečnosti ke tvorbě Správy a Držení Území Našeho Správou
Dieržavy Czechaslavakia. Režim politických stran a hnutí
spolčený s cizí mocí se dopouští vlastizrady a velezrady a proto
zákonem č. **424/1991 Sb. §3§5-** a VDLPS čl. 2-**pro jiné** než
politické smýšlení jdeme **Mimo** politickou komunitu-jelikož
jednání politické komunity, které se přičí dobrým mravům je
neplatné a jednání je taktéž neplatné při vynucování
Nemožného-diktát soukromých organizací - EU-OSN-WHO-
MMF-WEF-WTO-WB-NATO-UNIDROIT-DIA-digitální nátlak -
lékařský nátlak a válečné hrozby jsou **NImožné - NEmožné.**

**Společenství Národů Československa je Cesta mimo
režim politických stran a hnutí**

**Dieržava Czechaslavakia vzniká Dohodou Človieků a je
jedna ze zakládajících Dieržav**

Svazu SlavjanskoÁrijských Svobodných Rodou

Rozhodnuto dne

Co je Cesta Mimo Ně

Mimo režim politických stran a hnutí

Příčina celé této doby stavěná na podvodech

Odstraň Příčinu a Důsledek ustane-příčina je režim politických stran a hnutí a jejich napojení na cizáky

Za myšlenkou **Mimo Ně** stojí jen človíkové-žádné nadnárodní organizace
Myšlenka léty prozkoumaná dle zkušeností a skutečností Zastupitelská
demokracie a další hokusy a pokusy nefungují
Stejně jako komunismus-socialismus-kapitalismus - a další ---smus

Národní Pohyb Mimo Ně je něco co zde ještě nikdy nebylo Pohyb Národů a jejich Svaboda-sundání okovů

**Pohyb všech Národů a sprostění se vojenského konceptu OBČAN-
který nastolili všechny vlády světa=režim politických stran a hnutí**

Uviedomění Človieka a narovnáání našeho Světovnímání

Všechny oblasti našich životů ovlivňuje politická komunita=zastupitelská
demokracie

Naše volba=výběr-výběr z řad človieků a okamžitá odvolatelnost
Z řad človieků v místě kde žijete-tam víte kdo se nedá zkorumpovat

Proč Dieržava Czechaslovakia? Protože nechceme být zařazeni do
žádných jejich římských šuplíků-římská práva a otroctví-jdeme mimo napojení
zkorumpovaných cizáků

Zákon č. 424/1991 Sb. §5a §3

**Bod odrazu 1 listopad 1991-odrazový bod a začneme jinak-jiná
Správa našeho území - Správa - která zde bude opravdu pro
človieka 424/1991 §3 - stojíme mimo politickou komunitu**

Deklarace lidských práv a svobod 1948 - článek 2 a 4 Máme jiné než politické
smýšlení a otroctví je zakázané

**Držte naši Rodovou zemi-naši Rodovou půdu Pro naše Potomky a za
naše Předky**

Národní Pohyb Mimo Ně

www.czechaslovakia.cz

telegram - @dierzavaczechaslovakiacs

Jediný důvod proč zpracováváme dění dnešní doby je, že chceme ukázat jak tento režim politických stran a hnutí je prohnílý a spojen se všemi našimi životy a že určitě mnoho lidí zkoušelo a zkouší ukazovat na to, že dnešní Svět není v pořádku. Neměli štěstí a jejich práce byla zesměšněna a postarali se i aby se nikdo nedozvěděl o tom, že odvážní lidé tady byli a jsou.

Velká Síla je v nás Všech-bude jen to co vykonáme a učiníme My všichni společně.

Právě proto je zde cesta Národní Pohyb Mimo Ně - a staví vše od základu, ale čistém s vedomím našich kořenů a předků.

Národním Pohybem Mimo Ně se zbavíme všech těchto zkorumpovaných lidí a i korupce v řadách našich.

Popisujeme dění jen proto, protože vědět dává Sílu v Rozhodnutích-protože tato doba není o tom jen něco podepsat-tato doba je o Vedomí a našich Rozhodnutích.

Zvedáme Vedomí Národů a jediný náš cíl jsou spokojené Národy Vsjo Miera a tím budou i naše Rodiny.

Tento systém se nedá opravit-to kam jsme to nechali dojít nelze jen opravit-ale musíme od základů stavět jinou a zdravou společnost a to dost dobře nepůjde s korupcí římského systému-demokracie-parlamentu-politických stran a hnutí.

Sláva Rodům Všem.

Naše vedomí je dáváno NI proto něco přestat platit-ale k zamyšlení a vedomí jak vše je pro nás z jejich strany vytvořeno a zneužito - proto z těchto důvodů tvoříme účinnou cestu Národního Pohybu Mimo Ně-Svaboda je odpovědnost větší než jsme měli doposud. Společná Síla Nás všech v rovnání Světovnímání. Držet Naši Rodovou Zemi a Žití Vsjo Miera na celém Světě.



Srozumění - co znamená zkratka S.S.S.R.

Svaz SlavjanskoÁrijských Svabodných Rodou

Jsme človiekové žijící v Československu po našich Předcích - My a všude kolem nás je SlavjanskoÁrijské vnímání z našich dějin.

V první řadě jsme človiekové s moudrostí našich SlavjanskoÁrijských Předků. Probíhá návrat Světovnímání-návrat Človieka - bude jen na Nás kterým směrem a tvorbou se vydáme.

Tento Svět bude jiný než doposud - zkratka SSSR je velké uviedomění toho, že všechny Národy kolem nás by si měli uvědomit to hlavní, že jsme všichni v těchto místech SlavjanskoÁrijští bratři-s moudrostí našich předků i nynější Sovětský svaz, protože Sovětský svaz potkalo to stejné jako Nás v roce 1991-fiktivní zánik a i USA má obrovské SlavjanskoÁrijské kořeny také - říká se jí Malá Evropa - Síla sjednocení SlavjanskoÁrijských bratrů je obrovská a účinná v této době, doba - která malou skupinou lidí je manipulována ke zničení Národů všech.

Nenechejte se odradit pocity bývalých struktur-které to dovedli až do těchto krajních mezí a místo toho mějte obraz takový, že ze všech dob, které jsme prožili a přežili si vybíráme to nejlepší a skládáme strukturu a společnost takovou kde

Rovnost-Ljubost a Svaboda je a bude jen pro blaho Človieka.

**Pro naše Potomky a za naše Předky
Dieržava Czechaslovakia jedna ze zakládajících
Dieržav**

Svazu SlavjanskoÁrijských Svabodných Rodou